

蕭正楠、李佳芯 (Ali)、何廣沛、朱智賢、何遠東等人昨日最後一次宣傳劇集《愛美麗狂想曲》，現場公布第19集錄得7天跨平台總收視26點，暫時成為2021年一線劇的收視之冠。

■蕭正楠自言不需為傳宗接代煩惱。



疫情影響
未能
出埠造人

蕭正楠繼續享受自由生活

蕭正楠高興劇集有好成績，雖然之前已在網上平台率先播放，但難得現在仍有觀眾討論，他說：「有觀眾甚至是小朋友在街上和我傾角色，可能自己有多沒有出劇，疫情下大家原本都保持好距離，現在有少少找回以前的感覺。」笑指阿蕭在劇中的娘娘腔角色有否幫他開拓另類市場？他笑道：「搵食艱難，不過都可以考慮。（會否與同性觀眾在社交平台私聊？）我平時很少留意不認識的朋友留言，知道觀眾給我意見都好開心。」至於劇中因生仔問題與陳滙鬧翻，現實中阿蕭表示與翠如很自由，他說：「我們不需為傳宗接代煩惱，而且婚後甚少二人世界，現在大家時間多了但又不能出埠，不過聽朋友說生小朋友後會令人生有改變，暫時我們未去到這個階段，先好好享受自由的生活。」

李佳芯不介意姊弟戀

Ali笑言難得劇集到結局前仍做宣傳，跟贏得收視冠軍一樣有突破，問到會否慶功時，她表示要看監製意思，稱劇中與何廣沛的姊弟戀有少少大膽，是公司少有的題材。至於Ali現實中能否接受姊弟戀，她笑道：「我這把年紀沒有什麼是不行的，在戲劇中試過，到真實發生時可能沒想像中恐怖。」有指已回復單身的Ali是否接受「小鮮肉」追求，她說：「要看有多小，現在16歲都叫做小鮮肉，我就不可以了，不想犯法，哈哈。」何廣沛劇中最終輸給陳豪，他希望監製能開拍外傳只講他與Ali的一段情，他也笑指Ali找小鮮肉時，第一時間想到會否犯法是太急進，Ali即補充道：「其實是我對感情認真，會想將來，年紀不是問題，最重要能溝通到，如果找到一個18歲又溝通到，證明我的思維都只有18歲。」



■留鬚的何廣沛多了一份「佬」味。

何遠東及李佳芯玩遊戲時十分投入。



蔣怡母親節為媽咪下廚

蔣怡昨以超低胸露背裝，配上由老公饋贈價值110萬翡翠鑽飾套裝現身其食譜新書發布會，並與廚刀品牌舉行結盟大典。廚藝了得的她，自言每一餐都能令老公感動。至於母親節將至，她表示會出街食飯慶祝自己的母親節，但因媽咪不喜歡出外晚膳，所以她已準備在家親手為媽咪下廚以示孝心。

BTS蟬聯韓國福布斯榜首

「2021韓國福布斯名人榜」揭盅，人氣男團BTS（防彈少年團）再度蟬聯冠軍。亞軍為人氣女團BLACKPINK，她們近年成功開拓國際市場，並成為眾多品牌的代言人。而知名主持人劉在錫成功殺入十大，排第7位。新上榜藝人有男星朴敘俊（第14位）、男團ASTRO成員車銀優（第17位）、演員秀智（第23位）和朴信惠（第40位）等。



TVB藝訓班轉換模式 擬以真人騷形式開班

TVB《2021藝員及電視製作人員訓練班面試》昨日進行藝員訓練班面試，超過1,800人遞交報名表，年紀最小只有18歲，由於部分面試者要返學考試和下班後才能到來，整場面試由中午開始到晚上，超過1,000人到來並坐滿一廠。

TVB副總經理曾志偉與首席創意官王祖藍、訓練班「校長」馬浚偉、助理總經理曾勵珍、樂易玲先後上台與面試者講話，志偉說：「在祖藍的創意下，我們構思將今屆藝員訓練班變成像《全民造星》的真人騷，將學員變成藝員的整個培訓過程呈現給觀眾眼前。」又稱揀選藝員不只靠外貌，自嘲他和祖藍都是一個例子，最重要是面試者要有信心和肯努力，對演藝忠誠、熱愛演戲，否則即使充滿藝術細胞，不努力也會讓機會流失。

志偉台上講話後即離開未有接受訪



■左起祖藍、樂易玲、曾勵珍、志偉與馬仔先後在台上講話。

問，剩下祖藍、樂小姐、珍姐和馬浚偉受訪，祖藍同意志偉講法，像他這個樣子也能捱到今日，所以入圍訓練班的門檻不高。馬浚偉唯一要求是要學員重紀律，做事虛心和認真，不要犯遲到大忌。珍姐稱不論做台前還是幕後都沒有捷徑，寄語學員要努力才會成功。樂小姐表示去年已構思真人騷形式開班，他們又一致認同TVB一直造星50年，歷史悠久，訓練班真人騷與友台節目會有不同。

被吳業坤放飛機 谷婭激慄爆



■谷婭激首次出碟感動得喊了多次。

谷婭激昨到旺角為其首張個人專輯《哭牆》做宣傳，並獲一班藝人好友包括林淑敏、楊卓娜、羅天宇、胡蓓蔚及星夢娛樂總裁何麗全等到場支持。能推出人生第一張碟，她感動得喊了多次，但就鬧爆吳業坤放飛機：「吳業坤呢個衰人，佢尋晚（即前晚）話今日（即昨日）啲油麻

地做嘢，會攝時間嚟，啱啱佢同我講話趕唔切，但我都唔會原諒佢。（怎懲罰他？）罰佢買十張CD。」她又透露爸爸買了100隻碟作支持，她也留了2隻CD送給已離職的何哲圖和即將離開無綫的余詠珊。她希望能賣出3,000隻，屆時會請所有人食飯慶祝，因昨日不少好友都自掏腰包買碟支持。

